

## 骗子潜伏粉丝群 骗走初中生5万元

本报讯(株洲晚报融媒体中心/沈全华 通讯员/史文恺)近日,市民徐女士将一面锦旗送到董家段公安分局董家段派出所,感谢民警追回其女儿被骗走的5万余元。

6月20日17时许,徐女士报警称,她女儿在QQ群聊过程中被騙走5万余元。董家段派出所值班民警万加仟和同事立即赶到现场了解情况,安抚被害人情绪,并逐渐掌握了事件的来龙去脉。

原来,徐女士今年读初二的女儿是某位明星的“粉丝后援会”成员。此前,女儿在使用母亲的手机参与该明星相关话题的群聊时,被QQ群中一个陌生网友群发的信息所吸引,该条消息称可以通过投资获取高额分红回报。徐女士的女儿怦然心动,扫描了群聊中的收款码,前后支付5万余元进行投资。投资款付过去,分红回报却不见一分钱,还被对方拉黑。

张焕驰今年已经79岁,家住荷塘区,因怕她回去又迷路,我想再次送她回家。老人不肯,说:“只要到了中心广场,我就熟悉了。”最后,我驱车将老人送到了中心广场。

徐女士的女儿意识到上当受骗,向母亲坦白此事,于是徐女士马上报警。警情如火,争分夺秒。万加仟等民警经过梳理案情、细致研判,发现诈骗分子利用网络购物走账的形式对受害人设局,作案对象主要是未成年人的“饭圈”群体,所使用的二维码是某购物平台的商户收款码。民警立即与该购物平台客服多次协商,终于在多方密切协作下,成功拦截转账订单。目前,被騙的5万余元已退还至受害人账户。

## 2小时解封账号 让农民工拿到工资

本报讯(株洲晚报融媒体中心/贺天鸿)“太感谢你们了!是你们的尽职尽责,解决了我们的实际困难!”某建筑公司农民工代表激动地说。近日,天元区法院受理了一起保全案件,立案庭保全组的干警们进行一波快、准、稳的操作后,成功解决涉案民工代表的困难,将被拖欠的农民工工资36万元全部支付到位。

据了解,原告是湖南某建设集团公司(以下简称建设集团),被告是我市某地产公司,建设集团申请对地产公司的4800万元财产采取保全措施,天元区法院在受理案件后迅速将地产公司名下账户存款进行了冻结,但由于涉案项目中尚有祝某班组的农民工工资36万元未支付。

于是,祝某来到天元区法院申请先支付农民工工资。经法院协调,建设集团愿意暂时解除财产保全措施,将农民工工资支付后,再继续将被告的账号进行冻结。

在干警们的努力下,从解封账号转账支付民工工资到再次冻结账号,前后只花了两小时。

## “只有大家来支持,每个人都出一份力,才会形成力量” 送年货捐了款的张焕驰 又给记者打来了电话



▲张焕驰带着1000元钱来晚报捐款助学。 记者/郑炜青 摄

话要记者去接她。2020年年初,她还捐款1000元抗击新冠疫情。

前天早上8点左右,我接到一个电话,电话显示为“送年货捐款张焕驰”,这位老人去年送年货捐款迷路了,今年该不会是又迷路了吧?果然,老人在电话中说:“是晚报记者吗,我来捐款,结果在市政协小区这里下车后,不知道往哪个方向走了,这里公交车又少……”

我在电话中要她在原地别动,我马上去接她。我记得,张



●爱心寄语:孩子们是国家的希望。我希望受助的孩子努力读书,成为国家的栋梁,为建设社会主义现代化强国而奋斗!

●公益之路:2020年12月29日,气温骤降,风雨交加,张焕驰独自来晚报捐款“送年货”,结果在天元区花园一村迷路了,打电

## 下水道反水致欠费业主家受损 谁来买单? 个别业主拖欠物业费,不是物业公司逃避责任的理由

本报讯(株洲晚报融媒体中心/贺天鸿)因下水道反水,欠费业主家遭受了损失,物业公司是否要为此担责?近日,市中院二审判决了一起物业服务合同纠纷案。上诉人某物业公司(以下简称物业公司)被判赔偿业主苏某因房屋泡水造成的经济损失3000元。

据了解,物业公司于2017年入驻荷塘区某小区,该小区业主苏某一直拖欠物业费。后来,2018年至2019年期间,苏某家多次发生下水道主管堵塞反水的现象,物业公司应苏某的要求进行了多次疏通。去年1月,苏某外出未在家时,家中下水道再次

反水,致使苏某家受水浸泡,地板、衣柜、墙面不同程度受损。

事后,物业公司再次进行了疏通,并要求苏某缴纳物业费,但苏某主张要求物业公司对自己进行赔偿。对此,物业公司认为,苏某一直拖欠物业费,根据相关规定,物业方无义务对苏某提供物业服务。只有苏某先履行交费义务,物业公司才能履行管理服务的义务。双方的矛盾不可调和,苏某将物业公司起诉到法院,诉请法院判决物业公司赔偿各项损失,共计1.3万余元。

法院一审认为,物业公司作为小区的物管,对小区内公共部

位及公共设施负有维护义务,应定期检查小区公共设施的性能,尽力保障小区公共部位、公共管道的畅通。并且,双方虽然没有签订物业服务合同,苏某也未向物业公司缴纳相应的物业费,但双方存在物业管理的事实合同关系。所以,物业公司应承担与管理相应部分赔偿的责任。法院依法酌情判决物业公司赔偿苏某3000元。

一审判决后,物业公司不服一审判决,上诉至市中院。市中院二审认为,一审认定事实清楚,适用法律正确,依法驳回物业公司的上诉。

## 债权转让公告

湖南株洲珠江农村商业银行股份有限公司拟对邓正安享有的金融债权采用设定保留底价方式向社会转让该债权,意向受让方在2021年8月2日4点前到株洲珠江农商银行资产保全部缴纳25万元竞买保证金,并出具意向受让函(意向受让函包括受让价格、付款时间、付款方式),意向受让方出具的价格高于设定保留底价且为最高有效报价的则成交,反之则不成交。竞买未成交的无息退还,竞买成交的转为履约定金。

债权基本情况:借款人邓正安,借款本金354.90万元,结欠利息205.45万元,合计债权金额560.35万

元。抵押物为株房权证涪口镇字第0023145号房产,株国用(2001)第846号(城镇混合住宅用地),抵押物位于涪口镇南江南路115号,总建筑面积为1131.01㎡,土地使用权面积1570㎡(分摊面积1224.45)抵押物评估总价为470.27万元,评估总价不代表抵押物最终处置价值,仅供参考。

联系人:唐先生13574299316

张先生13607339500

本公告不构成要约或邀约邀请。

湖南株洲珠江农村商业银行股份有限公司  
2021年7月24日

绘画作品



昆虫

凿石小学1903班 刘凯彬

证号:21040161475 指导老师:丁小钰



城市美容师

炎陵县芙蓉学校1910班 林婉月

证号:21101882233

假如我是父母

茶陵县城北小学1705班 颜诗宇

证号:21081763412

“可怜天下父母心”。有的父母很严厉,有的父母很宽容。而我常常幻想,假如我是父母,我会怎么做?

假如我是父母,我绝不会对孩子很严厉,也不会对孩子太放纵,我会好好教导孩子。当孩子跌倒时,我会告诉她:“跌倒了要自己爬起来”;当孩子想要放弃时,我会告诉她:“再长的路,一步一步也能走完。再短的路,不迈开双腿也无法到达。”

假如我是父母,我就会从小培养孩子的阅读能力。小时候,给她读睡前故事,等她

长大一点后,让她看故事书,再大一点就看作文书。慢慢地积累孩子对阅读的兴趣,养成看书的好习惯。

假如我是父母,我一点儿也不会逼迫孩子,比如给她报很多的补习班。我会让孩子选择她自己喜欢的兴趣班,因为我不想让她有太多的压力。大家都说“要让孩子赢在起跑线上”,可我认为,赢在了起跑线上也不一定会赢在终点。

假如我是父母,我一定多陪伴我的孩子,让她健康快乐成长!

2021年07月24日 星期六

责编:刘文

主编:言李懿

校对:曹永亮

在我的脑海中,袁隆平爷爷是一位常年在稻田里辛苦劳作的老者。与其说他是科学家,还不如说他更像一位普通农民。袁隆平爷爷是世界上第一位将水稻的杂交优势成功应用于生产的科学家,被誉为“杂交水稻之父”。

袁隆平爷爷说过这样一句话,“我不在家,就在试验田,既不在家也不在试验田的话,那一定在去试验田的路上。”袁隆

我心中的袁爷爷

茶陵县解放学校涪江分校1702班

尹宸昊 证号:20082483277

指导老师:刘婉怡

平爷爷一生都在和试验田打交道,不仅为中国做出了杰出贡献,也为解决世界粮食短缺问题出了力,使许多人过上安定、幸福的生活。

在我们国家还有很多像袁隆平爷爷一样伟大的人,比如奔赴前线的战士,奋不顾身的抗疫英雄,他们都是最美的“逆行者”。而我现在是一名小学生,应该好好学习,长大以后,也要为社会,为国家作贡献。

写给妈妈的一封信

银海小学1905班 唐一宁 证号:21040126511

亲爱的妈妈:

您好!

今天是我第一次给您写信,我十分激动!

您总说我们是好朋友,我也很喜欢和您聊天,喜欢和您分享我的小秘密,可是我们的友谊说变就变,比如时常在晚上睡觉前您还说我们是闺蜜,第二天早上喊我起床时就变了样。不过,我知道您都是为了我好,我也习惯了您的独特脾气。

您总是很坚强,做家务时,手擦破皮了也不会哭。可是我参加古筝七级考试那次,因为我的小拇指没有义甲保护,练琴时被磨出水泡后又被磨破。我都没哭,但是您看到后却心疼地哭了,最后还得我去哄您。

您总是记性特别好,我的每一个兴趣

班您都能记住时间,收拾我上课需要用东西时从不丢三落四。去年的那次羽毛球课,到球馆后,我发现我上课要用的所有东西,包括下课替换的衣服鞋子一件不落,您却由于着急出门送我上课,穿着不同款式的白色运动鞋。因为球馆离家远,您不放心把我一个人留在那,所以也没有回家去换,我就这么笑了您一下午。我的事您总是计划得很完美,却忽略了自己。

在我心里您就是一位摄影师,从小到大不会错过拍摄我的每一个成长瞬间,还把我这八年的成长记录做成了好几本书,细心地保存。每当我翻开这些书,看到小时候的照片,回忆起那些事情时,我都能更加理解您当时的做法,体会到您的苦心。

我知道您把您所有的精力和爱都给了我!妈妈,诺言永远爱您!

《寻龙传说》观后感

南方三小二(6)班 杨清雅 证号:21020620898 指导老师:文星

周日,春雨湿润着大地,我们全家到影院看了迪士尼制作的新片《寻龙传说》。

故事讲述了拉雅公主在神龙西苏的帮助下,用“信任”的魔法宝石打败了黑魔,拯救了世界。影片中我最感兴趣的是那条神龙,它有着中国特色,善变化,能兴

云布雨,十分神异,在动画片中很少见。

妈妈告诉我,中国传说中的神龙能成为迪士尼动画片的主角,意味着中国走向了世界,世界各国也越来越喜欢中国。我决定以后要好好学习外语,学会沟通,让“中国神龙”交更多的好朋友!

水仙花

栗雨小学1701班 何牧田 证号:21040150010 指导老师:罗锐

我种了一株水仙花,把它放在窗台上。它青翠、美丽,给了我无穷的快乐……

1月24日,我在学校领了一颗水仙花种子。放学后,我兴致勃勃地带着它跑回家,把它放入了一个亮闪闪的玻璃瓶中,再往瓶里加了水,并用鹅卵石将种子固定下来。“以后这就是你的家了!”我乐呵呵地对它说。为了让它在家中住得舒服,我过两天就给它换一次水。“要是有点绿色就更美丽了!应该很快了!”我天天看着它,默念着。果不其然,过了一个星期,种子的头上就长出了三片绿油油的叶子。微风拂过,叶子摇啊摇,似乎在向我炫耀它的美丽。我轻轻地对它说道:“我要让你更美丽!”于是,我花了一个上午的时间在小河边挑了一些五颜六色的鹅卵石来装扮它的家。我想水仙花住在里面一

定很舒服,我自己大大地点了个赞!

随着时间的推移,从三片叶子到许多叶子,再到长出花茎花苞,水仙花成长得很快。看着胀得鼓鼓的花苞,我确定它离开花已经不远了。果然,第二天我远远地就看到水仙花开花了。我赶忙跑过去,对着水仙花唱着、跳着,用我自己独特的方式庆祝水仙花的开花。我仔细地观察着水仙花,它的花瓣像雪花一样洁白无瑕,搭配着黄灿灿的花蕊,煞是好看!最难得的是四花齐放,应该算得上花团锦簇了吧!

水仙花在寒风中倔强的生长、开花,用行动告诉我们要坚强,寒冬过后就是春天。我想,它这种迎难而上的精神值得我们每一个人学习。“俏也不争春,只把春来报”,不与百花争艳丽,只把倩影留人间。我们要将水仙花的这种精神发扬光大。

水仙花,我记忆中最美丽的花,我爱你!